

Министерство финансов России отказало администрации Иркутской области в очередном кредите

В мае область денег от федерации не получит. Накануне в Главное финансовое управление Иркутской области поступило письмо, подписанное заместителем министра. В нем объясняется, почему регион не может претендовать на ссуду.

В Москве считают, что наш регион недостаточно эффективно использует собственные средства. Это главная причина, по которой Иркутской области отказывают в кредите. Заместитель главы администрации области Андрей Буренин назвал это мнение гримасами бюджетного федерализма. "Минфин Российской Федерации говорит о том, что нам необходимо отменить 20-процентную надбавку губернатора, хотя эти деньги тоже идут на зарплату", - сказал Андрей Буренин.

Второе условие для получения ссуды - ускорение темпов жилищно-коммунальной реформы и переход на систему оплаты жилья и коммунальных услуг в соотношении 90 на 10. Иначе говоря, население должно практически полностью оплачивать содержание жилого фонда. Буренин считает, что Минфин, приказывая регионам перейти на эту систему, исходит только из математического расчета и не учитывает социальную обстановку в стране. Тем временем, ситуация с выплатой заработной платы в области постепенно обостряется. Только 10 территорий рассчитались полностью. Сейчас общая задолженность в регионе составляет 227 с половиной миллионов рублей.

Самое сложное положение в Усолье-Сибирском. Там бюджетникам не давали денег с декабря. Градообразующее предприятие "Усольехимпром" наращивает недоимку и не выплачивает подоходный налог. Накануне мэр Усоля обратился к губернатору с просьбой о помощи. В ходе разбирательств установлено, что одна из причин возникшей ситуации - в том числе и недоработка местного руководства. Тем не менее, решено деньги Усолью выделить. "В связи с тем, что там обстановка существенно накалена принято решение выделить Усолью-Сибирскому ссуду в размере 20 миллионов рублей, которая позволит закрыть всю кредиторскую задолженность по заработной плате", - поясняет Андрей Буренин.

Однако разовая ссуда, даже крупная не поможет городу выбраться из экономической пропасти. Если "Усольехимпром" не будет платить налоги, администрация области оставит за собой право на жесткие меры по отношению к предприятию.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОБЛАСТЬ, ИРКУТСК 👁 2419 08.05.2002, 00:00 📌 275

URL: <https://babr24.com/?ADE=2325> Bytes: 2184 / 2184 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

